
r 973

L

t M partysound S
E-Nr. 340 053 667

M stârsound
E"Nr. 340 053 685

M stereosound td/2
E-Nr. 340 0s3 669
E-Nr. 340 053 724

M stereosound,/2
E-Nr. 340 053 66E
E-Nr. 340 053 725

Vor Beglnn der elektrischen Prüfung eines Geràtes muB die mechanische Prüfung nach der Servlce-lnformation ,,MÊgnetophon Lauf-
werk partysound/starsound/stereosound" Druck-Nr. 30.0000.092-27, ET-Nr. 34A079 427 durchgefiihrt sein.

Before commencing the electrical testing of a unit, the mechônical testing must have been carried out according to the Service lnfor-
mation "Magnetophon-Tapedeck partysoun d/starsou n d/stereoso u nd " , Print No. 30.OOOO.092-43, ET-No. UA 029 428.

Avênt de commoncer le côntrole électrique d'un appareil, il faut faire le côntrole mécanique selon Service lnformation .Mécanisme -magnétophone partysound/starsound/stéréosound, no. d'impression 3O.OOO0.O92-43, ET-No. 348 029 428.
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TD unit AppareilTD X

X
XL

Spannungsversorgung Powêr Sourcô Tenslon
6X1,5V:9V
1 i 0/220 v, so/60 Hz
110-117 V I 127 V I 220-240 V, 50/60 Hz

x
x

X X

Bandgeschwindigkejt Tape Speed
4,75 cms-1

Vitesse de dèfilement de bande X X x X
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Bandgeschwindigkeits-
abwelchung

Tape Speed Discrepancy Déviation de vitessê de bande

t 1 ,5 
0/o

! 2,oolo
x x X

x (
Tonhôhenschwankungen Wow and Flutter

t 0,3 %
! o,450/o

Teux de plêurages
x X X

X
Spurlage
Zweispur
Vierspur

Pistes
deux pistes
4pistes

MONO
STEREO

X
X X X

Umspulzeit
Rewind Tlme
Temp6 de rebobinaoe

1,5 min (C 60) X x X X

Kôpfe
À/agnetic Heads
Têtes

x
X x X

Hôrkopfspaltbreite
Gâp Width of Playback Hèad
Largeur de fente tête lect./ênr

4pm
3,5 pm

x
x X x

Vormagnetisierungs- und Lôschf requênz
Bias and Erase Frequency
Fréquence de prémaqnétisation, d'ef facement

85 t 3kHz X X x x

Entzerrung nach DIN 45513
Equalisation according to DIN 45 513
Correction de distorslon 6elon DIN 45513

Bt. s
Bt.6

x
X x x

Bestückung
Devices fittet
Equipêment

I rân§rqtôrên / I râôsrstôrs
Dioden / Dioâes

1B
B

8
3

l5 15
B B

Eingànge
lnputs
Entrées

Ausgânge
Outputs
Sorties

0,8 V / 18 kohm- q9 CJ

0,8 v / s,6 kohm ô
2,4s V/ 4 Ohm o{
2,8V / 4ohmt(
7,7V / 4OhmE(

X X
X

X

X
X

X

x
X

Endstufenleistung
AF O!tput Stage Power
Puissance étage final

1X 1,5W
lX 2 W
2x15 W

x
X

X
Frêquenzumfang
Frequency Range
Gamme de fréquences

63-10 000 Hz X X X x

Dynamik
Dynamic Range
Bapport dynamique

46 dB

Ubersprechdàmpfung
Crosstalk attenuation
Atténuation dê diaphonie

30 dB (f : 1 kHz) X x

Klirrfaktor

Harmonic Distorsion

Facteur de distorsion

ilber Band S (oÂ)
Endstufe § (o/o)

over tape < (o/o)

Output Stage 
= 

(o/
bande passante <
Etaoe final < (o/o)

5
10
5

t0

i0

5
10
5

l0

10

10
5

10
5

10

,)
(%)

5

5

Lôschdàmpfung
Erase Attenuatlon
Amortissernent d'ef f acement

60 dB (f : 500 Hz) X x X X

Abmessungen (BXHXT)
Dimeôsions (Wdth x Heightx Dêpth)
Dimensions (Laror. x Htr. X Prfdr.)

27 x1x25 ctn
27 X7 Y.21 cn
31 x7.5x22 cm

x
X

x X
Gewicht (netto)
Welght (net wêight)
Poids (net')

2,2 ks
2.7 kg
2,0 kg
3,5 ks

x
X

X
X

Achtung! Bei Bepârâturen an nefzspannungsführênden Leltungen und Bauelementen sind die Sicherhoitsvor6chriften des jeweiligen
Landes zu beachten.

Attontionl The repair of leads and component€ carrying mains voltagê must comply with the current regulationg extant in the country
concerned.

Attentlonl En cas de réparation6 aux conducteura et composants sous courant de rê9eau, il faut abserver le6 préscriptions de sécu-
rité du pay6 en question.

-2-

Track Positions
twin-track
four-track

: p qor (P 4r r) / 1351
. P 416 / 1371 (1391)

- O,Z mV/2,2kOhmE ? x x X x'. 200 î,V l2,2MOhmP a9 x x x x

xxxx
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Ausbauhinweise

M stereosound/2

lnstructionsforDismantling lnstructionspourdémontage

M partysound S

M stereosound td/2

L
@

L

Zum Herauêklappen der Vêrstiirkerplatten nur die Schrauben A
herausdrehen.
Zum Chassisausbau nur die Schraubên B herêusdrôhen und nur
diê Leitungen C ablôten,
Zum Herausklappen der Oszillatorplatte nur diê SchÊuben D
herausdrehen.
Zum Endstufenplatten'Ausbau die Schrauben A und E heraus.
drehen.
X - Silikon-Wàrmeablêitpaste

ln order to tâke
For dismantling
only wires C .

ln order to take
For dismantling
E.

off amplifier boards, take out only screws A.
the chassis take out only screws B and unsolder

X: Silicon hêât dissipation pastê

Pour enlever les plaques d'amplificâteur, sortir seulement leo vig

Pour démonter le chassis, sortlr seulement les vis B et désouder
6eulement les conducteurs C.
Pour enlever le plaque de oscjllateur, sortir seulement les vis D.
Pour démonter le plaque d'amplificateur final, sorttr les vis A
et E.
X: Pâte silacone de dissipation de chaleur

off thê oscillatorboard, take out only screws D.
the power âmplifier board take out screws A and

Alle N,4essungen bei Nennspannung 220Vl50Hz bzw. 9V Bêtriebsspannung mit offenen Aussteuerunqs- und Lautstârkeeinstellern
durchführen. Vor einer Messung Kôpfe und Bandführungen entmagnetisieren: Testbandkassette einmal vàr- und zurückspulen.
Make all measurements with nominal mains voltâge 22OV|5O Hz or 9V oporaling voltage, with the drlve level and volume êontrols
turned up. Demagnetise the hêads and tape drive components beforê mâking mèasureÀents and first of all wind thê test tape cas-
sette once forwards and back again.
Toutes les mesures décrites ci-aprés seront exécutées à la tênsion standard de 22OV/sOHz resp. gV âvec régleurs de modulation
êt de puissance ouverts. Avant de mesurer, il faut démagnéti6êr les têtes et les guide-bande. Opérer un bobinage et un rebobinage
de la cassette bande test.
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L E Kontrolle des Aufnahmepegelsv' und Aussteuerungsinstrumentes
Recording level and Drive
Levèl meter control

Contrôle de niveau d'enregistrement
êt ds instrument de modulatioh

t

339 280 010 / Cro,

ü

I ÉdE<l

319 280 010 / CrO,

I

7, Kontrolle der Aufnahme-Automatik

M stereosound td/2 + M steroosound,/2r oo,If o

(+
339 280 010 / C rO,

:ound/2

r!<E< I

L

E nslelen des Freauenzqanqes uber Band
§. Ad;ustnrent of freouencÿ reioonse ove. tape

Rêglage du passage de fréquênce de la bande passante

t

3æ 280 01 0 / CrO,

t) I
t

bdr]<l

M sterêosolnd td/2 * M stereosound/2: co,6o

Auiomatic recording level control Enregistrement-automatic

f f

c<rr-{l

B It

I

+

C r

"'/'',

.ound td/2

ô

3.
à

8è

\

tr ô;s

o-a

,.oÿ"'.

"7"

-5-

FdIq]

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I

I '!{Ecr

I

I

I

I

I

I

I

I

i

I

I

i

I

I

I

It t.

I

l-tr-

Ç

tr TT



\

M starsound

Y

û
<>L

B

?n

"@J"/I

ê
i
a

I

I

0

II

ë,sê
&

6

o
é

CC(

d

9.

\-
T

rr

<2

,^-
Ç-(

ôê



TELEFUl{KE1{
magnetophon PartYsound S
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Wene sind mlt einêm lnÊtrument l@ kQ/V gêmêssen, ohne NF_Slgnal

valLr€s Feâsured with 1OO kO/V meter with no audlo 6ign6l âpplled

Vateurs mesurées avec un in6trumènt de mssurê de lm kQ/V seh3 signal BF

Bêlâstbarkeit dsr WideBtènde
Power ratinE of resistors
Csrge admiÊ3ible des réslstances )
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

2SC 536F

a) Fadio-Phono-Buohse Bu 1

Badio phono socket Bu 1

Pnse radio, phono Bu i
b) Lautsprecher-Buchsê Bu 2

Loudspeaker Êocker Bu 2
P.ise haut-pârleur 8u 2

c) Netzân€chluÊ Bu 3
Mains suoolv Bu 3
Connexrdn Jê rèseau Bu 3

d) Hôr6prechkopf HSK I
Becord/plavback head HSK 1

Tâte d'ônr€glstrement êt de reproduction HSK 1

e) Hôrsprechkopf HSK 2
Becord/playback heâd HSK 2
Tête d'enrogtstrêmêht et de rsproduction HSK 2

0 Lôschkopf LK 3
Erase head LK 3
Tête d effacement LK 3

s) AJfnêhme.Wredê.9âbe-Schal16r, Inker K6nat/rschrer Kânât
Becordins/Playbaèk swrtch, left chânnet/risht ct"annêt
Comhuiateur èn rcg iBtrems nVrêproduct ion: cana I g6uche/csnôt drort

h) F€rnbêdienunosschaltêr' 
Bemote contr;l .w,tch
Commutatêur télécommande

l) Badlo/Mikrofon-Uhschaltêr
Badlo.mlcrophonê switch
Commutateur dê radlo/m crophone

k, Aùssteuerunss,Elnstellêr, linker Kanat
Becordins Levsl Conkol, lêft channêl
Bégulâteur de modulatron, canêl gsùche

k, Aussteuerunqs-Einstellêr, rêchrer Kanal
Recordrnq Levêl Control, rloht channel
Êègulaleur dê modulâhon, canal d.o t

l') Klang-Einsteller

Potentiométre do tonallté

l,) Lautstàrke-Etnstêller
Volume control
Potentiôméÿe dê puissancê

m) Hauptschslier S 7/8
Marns swirch S 7/s
lnterrupteur général S 7Æ

n) Netzsohalter Ein/Aus S 5
Mâins swltch on/off S 5
Commutôteur sect€ur marche/arrêt S 5

o) Vorabaussteuert]nssschâlter S 14
Dave level orêsettino switch S l4
Commutatejr prélininêirê dê modulât'on S l4

p) Auf iâhme.Àutomank-Sch6lt€r. lrnks/rechts
Automatic Levol conÿol swrtch. left/rioht
CommJiâleJr d€ ré9lag€ d€ volumê aùtomEtiquê, gôuche/dro't

r) Net2spannunosumschalter S 6
Mains voltaoê Selector S 6
Sélecteur dà tension de réseau S 6

s) AussteuerùnEsrBâtterleanzeiqer
Lêvel/bettery indicàtor
lndrcateur de créte/de tension

0 BatiêrioJNêrz-Schariêr S 9 (gêzê:cl-nêtê Schaltêrstetrung:
Batteriebetriêb)

Bdne.y/ma,ns swrtch S 9 (swrtch poÊitioi shown:
batrery opêratedl

lnterLpt6ur de bâtterlo/d€ résêau S g (Conlactsur deseiné:
batterlo)

v) Lautsprecher Lt 1

Lo!dspèâker Lt 1

Haut-pâdeur Lt 1
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Anderung der Schaltung vorbêhalten
Subject to circuit modificatiohs
Changement du schéma ré6ervé__
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

--{oo

Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côié imprimé
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Transistor-AnschluBbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de

Le tungsabgang
Wire connection
Conducleur de sortie

2S822
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transistors

9.0 v
00 v
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I0v I sov
8.7 V
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340 053 936
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340 053 939
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Wodê siid nit e non ln§lrumeôt 100 kQ/V gem€ss6n, ohne NF-Signâl
Valuês measured with 1 00 kO/V met€r w lh 60 aud io sig. a âpplied
Vâtelrs mesùréês âvec ù. instrùment de mesùre dè 100 ka/V 6âns signâl BF
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340 053 703
340 053 954
340 053 702

2X 2 SB 405

â) Aufnàhme-Wiêdêroabe Buchse Bû 1

Fecordinglplayback socket Bu I
Prise en.egistrer€nt/reproducflon Bu I

b) Lâ!tsprecher-Buchse Au 2
Loudspeaker socket Bu 2
Prls€ Haut-parleur Bu 2

Erase Head LK 1

Tête d'effacement LK l

0 Lautstârke-Elnstellsr

Régulatsur de puissance

o) Aufnahme-Wlêderoab6-Schaltêr S 101
(sezeicàhete Schalterstêlluns. Wiedêrgâbe)
nscordlng/plâybâck swltch S 101
(switch poBltlon shownr playback)
Comrunicât€ur d enreqisirernert/reoroduction
S 101 (Contôcteur dêss;ér reproduciron)

h) Mlkrofonschâltsr S 2
Microphon€ switch S 2
Commutateur mlcrophonê S 2

k) Gerât€-Laut.prêcher Lt I
Loudspeaker Lt 1

Haut"Parleur Lt 1

l) Lautsprêcher-Schalter S 102

Loudspeaker swirch S 102

Commutateur haut"parlauer S 102

m) 8âtterie/Net2qchalter S 5
8àttery/Mâins 6witch S 5
lnterrupteur do baitêrle/de rêBêau S 5

n) Hauplschalter S 4
Main switch S 4
lnterrupteur qénérâl S 4

o) Klansblende

Béglage de tonallté

p) Eingeoautes Mikrofon Mi 1

lncorporâted microphone Mi 1

Microphone incorporé Mi 1

q) Nelzspànnufgsumschalter S 6

Mains voltage selector S 6
Selecteur de tension de reseau S 6

c) Hôr-Sprechkopf HSK 1

Becord/Playback heàd HSK l
Tête d'enrêgistrement et de r€produc on HSK I

d) Nêtzanschluo Bu3
Msrns supply Bu 3
Connexion de réseau Bu 3

I

I

-.1

ï I

ô
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8.7753.053686 D
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333 Hz, OdB+ Bu 1 (1,2)

T 101 BaêiB

T 102 Basls

T 102 Koilektor

T 103 Basis

T 103 Kollektor

T 104 Kollektor

T 105 Basls

T 106 Basis

T i05 Kollêktor

T 106 Enitter

0,2 mV

0,37 mV

21,6 mV

2,15 mV

77,00 mV

0,84 V

0,18 V

0,73 V

0,59 V

0,64 V

0,18 mV

0,80 mV

22,00 mV

15,00 mV

0,49 V

3,9 V

0,91 V

2,89 V

2,21 V

2,51 V

Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions
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Belasüra.kêil dsr Wde6iândè
Power Eling oI rcsistors
Carge âdmissiblê des Ésislancss

Ânderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modiricâtions
Changement du schéma réservô
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur
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Looking onto printed wiring side
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Leitungsabgang
\ryire cônnectiôn
Conducteur de sortie
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Anderung der Schaltun{
Subject to circuit modif
Changement du schémi

Belastbarkeit der Widerstàr
Power ratinq of resistors
Carge âdmissible des résisl

I

I
t

ai'l

o

-l I

I

-

30.00m.013-43,ræs Pnnted in the Fede.al Fepubllc of Germ6nl

@

E

.,fr
@l

@

@

.,,3

--t-

Lll

"t=ffi



a) Badio'Phono-Buchse Bu2
Hâdlo phono êocket Bu 2
P.lse radlo, phono Bu 2Schaltbild mit Spannungswerten

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

F 21 2SC536F 21 2SC536F 2x 2SC536F

E

b) Microphonbuchse Bu I
Socket for microphone Bu 1

Prise pour microphone Bu 1

c) Kopfhôreôuchsê Bu3
Socket for eaDhonè Bu 3
Prise pour écoütêur Bu 3

NeÈanschluR Bu 4

Connexion de réseau Bu 4

Hôrsprechkopf HSK I
Becord, playback head HSK 1

Têtê d enreq,strem6nt èt de rêproduction HSK I

Hôrspreêhkopf HSK 2
Record/plsÿback hsad HSK 2
Tête d'énrégisk€mênt et dê reproductlon HSK 2

Lôschkopf LK 3
Erase head LK3
Têto dreffâcement LK 3

Môhô-Stereo-umschàltêr

Commuiateur de mono, êtéréo

ir) aussteuerunqs-Einstêller, llnker Kânal
Bècôrdino Lovel Control. lêft channel
Fégulâie;r de modulâtion, c€nal gsuche

i1) AussÈue.unss-Ehsteller, rêchter Kânâl
Recordins Level Côntrol, nght chânnêl
nésul€teùr de modulâtion, canal droit

k) Aufnahme.Wiedêroabe Schalter, linker Kan.t/rechtêr Kanal' Recordlnq/Plavbâék swrtch, teft channsurlsht chânnel
Coîmutaieur ;nrêgislremênt/reproductlon csnal gEuch6/cansl droit

l) Fembedlenunssêchalter' Rêmôtê control swltch
Cômnutateur téléôommande

Radlo/Mikrof on'Umschâltêr
Radlo-nicrophone switêh
Commutâteur dê radio/mlcroPhone

NeEschalter Eln/Aus
Malns switch on/off
Commutateur secteur mardo/ârrât

Moto.schalter S l2
Motor switch S 12
lnterruptêur de motêur

aufnahme-Àutomaiik-Schaltêr, llnk6/.êdrs
aùtomatrc Lsvêl control swltch, lèft/rloth
êà-ÀËuiaieur ae ièsiase dê vdlume airtonatlque. gâuche/dmlt

NètzsoanîunoBUmschalt€r S l0
MâiË voltâolê selsctor S 10
Sélecteur dà tenslon dê réso6u S 10

AuÊEtêuerungshstrumênt I t, llnker Kanal
Levêl lnstrumênt 11. left channêl
lndicâtêur dê nlvêau 11, canal g8uchs

Ausatsuerunqslnstrumênt 12, rechtêr Kâml
Lêvêl lnstrument 12. riqht channêl
lndl.âtêur dâ nlvêâu 12. cânal droll

Lâmpenschâttêr S 1l

lntê;uptêur do làmpe S t1

Wiederôabêschâlt€r. llnker Kânâl
PtàvbàcÏ< swltch. left channol
Coômutâtêur rsproduction, cânal gsucàê

Wiedêroabeschsltêr. recht€r Ksnâl
Pl6vbacik sitch. rloht channêl
Corirmutateur .eproàucllon, canal d.oit

d)

ê)

0

s)

h)

a

I

m)

n)

o)

p)

q)

n)

fi\

ê)

t,)

t)

u)

il

:-l
t

-;; Cezeichnete Schalterstel ung
Stereo-Wiedergabe
Switch position shown:
Sterêo playbaôk

Contacteur dessiné:
Stereo reproduction

{

I der Schaltung vorbehalten
) circuit modifications
ent du schéma réservê

ssiblê des réslstances

9n

8.7753.053624 B
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Verstârkerplatte
Amplifier board

L Plaqued'amplificateur
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Leitungsabgang
W re connection
Conducteur de sortie

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de trânsistors

2 SB 40s
2 SC 536 F
2SC 693 F
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2S822 2x 2SC693F 2x 2SC 693F o o,, 1x 2SC536F 2x 2SC53l

JEtlil

t

.t

I

{;

---' T;1

ir
t-

@

@

@

I
o ,T;-r

o --l
@

m3
o o

@

L
iJ

irj
a
IL
l3:i: :t i

.--._:-_-_.i

! Ério sld nr o,n6m lnsl.umeni 100 kA/V oêæsn. ohne NF-S,onàl
ValJes meàsLred with l0O kO/V relê.wt-no eudro siqnalàool,eô
Vâlouê nEêuéês âvêc un instrun'ent d€ mesurc dê 1 0O kQ/V sns signal BF

Anderung der Schaltung vorbe
Subjêct to circuit modification!
Changement du schéma résen--

Pri.ted in the Fêderêl Rêpublic of Gêrmâny

(p]

@ TETEFU]IKEl{
mag netophon stereosound 2/Ska

o

@

@

i--#I

I

I

-ï t[

II I

[ -l rr-

30.0000.0i 3-@/7304

- 19 -

Bs astbarkêlt der Widerstihde
Power ratl.g of reslstor6
Ca.gs admlæibls des réÊistances



16F ?r 2SC536F 2x2SC536F 2x2SC536F

a) Bad,o-Phono-Buchse Bu 2
Badlo phono sockel Bu 2
Prise radiô, phono Bû 2

Mikrofonbuchsê Bu I
Sockêt for microphone Bu 1

Prise pour mlcrophono Bu 1

Kopfh6rerbuchs€ Bu 3
Socket for eârphono Bu 3
Priâe pour écoutour Bu 3

Netzamchluo Bu 4

Conn.xlon de résêau Bu 4

HôrcDrechkopf HSKI -
Record, Dlaybsek head HSK I
Tète d'eirêàiskêment 6t dê reproductlon HSK I

HôrÊprschkopf HSK 2
Bècord/olavback head HsK2
Têtê dË.régr6trêment €t d. rêproductlon HSK 2

Lôschkopf LK 3
ErâÊê h6ad LK 3
Tâtê d'effacôment LK3

Mono.Stereo-Umschalter
Mono-6tereo-switch
Commutateur de mono, 3tééô

aùsBtêuerunos-Einsteller. lhkêr Kanôl
Rêcordho L;vel Control. lêft channel
Fégul6teü. de modulatlon, canal gauche

AuÊ§!eusrunqs-Einsteller, recl|ter Ka.al
BecorJlnq Lévêl Contlol, right chennol
Régulateu. de modulallon, csnsl drolt

b)

c)

d)

e)

0

s)

h)

t
I

o

i,)

i,)

m)

n)

o)

p)

kr Aufnahme-Wedsroâbe Schaltor, linkêr Kanâl/rêchtor l(snrl' Rêcordrno/Plavbaèk switch. l€ft channel/rlsht channsl
Commutaieur i:nreglstremênvr€produêtlon, cônâl gâucl|€/ctnâl drolt

l) Clo}Fe:OlUmschalter S 13
ClolFe,Olswitch S 13
Commutateur de CrOrFelO, S 13

Radio/Mlkrofon-Umschâh€r
REdlo-mlcrophonê €wltch
Commutateur dê radlo/mlcrophonê

Nelzschâltêr EIn/Au3 S 9
Mâlns swilch on/off S I
commutetêur sêct6ur mârche/arrêt s I
Môtorêchaltsr S 12
Motor swltch S 12
Int€rrupteur de moteur

Aùfnahme-Automâtlk-Schaltêr, lhk3/êêht8
Àutomatic Lsvêl conlrol swltch, lsft/rlgth
ô;;;&e* à; iÈ6its. de 

"dtumd 
a-utomatt+ç, s.ùch./.Irort

o"

I

t

@;;-,;;';-*;;;-x;-;'l
- r---.----. 

--- --.--i
D

ohaltung vorbehalten
t modifications
schéma réservé

I

v) Gez€ichnete Schalierstellung
Sterêo-Wiedergâbe
Switdr po3ition §hown:
Stêrso playbâck
Contacteur dessiné:
Ster€o reproduction

c)

ô)

rl)

t,)

r')

u)

-l

Nêtz.ôâ.nûnosumschâlter S 10
Mer.À volt6àe selector S t0
Sélectsur d; tension de é364u S 10

aùssteùêrundsin6kument I 1. llnker Klnal
Level insku;ent ll. left chann€l
lndioatêur de nlveau 11. canal gauchê

au$rêùêrunosinEtrum€nt 12. rechtêr Kansl
Lêvêl lnstru;ent 12, nsht ch€nnêl
ln.li.rtâùr d6 nivâeu 12. canal drolt

Wiêderoabeschaltêr, llnksr Kanal
Plavback swllch, left channêl
Cômmutateur roproductlon, can.l gâuch.,

Wiederoabêschâltêr. rêcht€r Kânal
PIâvbe;k Bwrtch. rroht channel
Corirmutateur rêpro-ductlon, cânâl drolt

@

gh
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltaEes
Schéma avec indications des tensions
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplificateur
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Ansicht gedruckte Seite

Looking onto printed wiring side

Vue du côté imprimé
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o Leitungsabgang

Conducteur de sorlie

Trânsistor-AnschluRbilder
Transistor conôections
Ensemble branchement de transistors

2 SB 405
2scs36F
2sc69sF
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TEtEFUl{KE1{
magnetophon stereosound

2t2sC693F 2x2SC 693F

2SBX2

2.SC536F 4'25C536F 2i2SC536F 2, SC 536 F
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Werte sind mit einem lnstrumsnt lm kA/V gemessen, ohne NF-Signal
Vâlues meâsured with 1m kQ/V meter with no audio Élqnâl àpplled
Vàreurs mesurées avec un in6truhent de mêsure dè 1æ kQ/V 6ans siqnâl BF
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Schaltbild mit Spannungswerten
Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions

Badio-Phono'&rêhse Bu 1

Badio phono socket Bu 1

Prise radio, pholo Bu 1

Microphonbuchse Bu 2
Socket for microphone Bü 2
Prise pour microphone &r 2

Kopfhôrerbuchse Bu 5
Socket for eâlphoie 8ù5
Prise pour é.oul.{]r Bu5

Connexrôn dê .ésêâu Bu6

Motor switch S 12
lntêrupteur de moteur S 12

Aof nahme-Automalik-Schalter, I lnks/rechts
Automatic Level control swrtch left/riolh
Commutateur de règlage de volume altomallquê, g.uchê/drolt

NetzspânnunssuDschaltêr S 10
Marns voltéoe sêlector S l0
Sélêcleur d; tensiôn de résêa! S 1O

, Ausstelerungsinsÿument,1
Level inskument l1
I.dicâtêur dê nivêâu l1

s) Lâmpensch.lter S12
Lêmp swirch S 12
lntêrupteur de lêmpe S12

O Wa€derqabsschalter S 11

PI€yback 6w,rch S r
Commutate!r rsproduclion S 11

v) Lautspre.herBuchse Bu 3 linkâr Kanâl
Loudspeaker sockel Bu 3. left ch6nnel
Prise haurparlêur Bu 3. csnsl gauche

ÿ, Lsutsorecher€uchse Bu 4 rêchter k.nu
Louddpesker socket Bù 4. nqhr channel
Pflsê h.ut oaneur Bu 4. cànàl dro t

w) Klànoblende lLn[êr Kânâl/rechrêr kânâl
Tonicontrot lefr.h.nnêrriôhi.hânnê
Fés ase de ionalité, canal q;uche/canal d.ort

x) Lâutstârke-Ei.sieller linker Kanâ /rechtei Kânal
Volume contro. left channel/noht chànnel
Poientomére de pLissd..e c;ràl Odrche/cdrsl dro,t

Balân.rno co.trôl
Féo aqe de ba ancè

z) VorâbaussteuêrünosBcfiaher S l3
Drivê lev€l presêtiino switc{i S t3
Commutateur préllminalr. dê modulâtion S 13

a)

b) ')

d)

e) Hôrsprechkopf HSK I
Record, playback head HSK I
Tête d'en.egisÿement et de reproduction HSK I

f) Horsprechkopf HSK 2
Record/pl.yback head HSK 2
Tèle d'en.ecistremènt et de reproducllon HSK 2

g) Lôschkopf LKI
Erase head LKI
Tête d'effacement LK l

Mono-Ste.eo'Ulhschâltêr S I
Mono-stereo'switch S I
Commltateur de mono, stéréo S I

D Aussteuerungs Einsteller llnker Kânal/rechter Kanarqêco dtr S L€ /el Coiro eh .lèire. r sht chè.nê,qéguldrcu d. hodularo. .ânê sduche Là.a drôt

k) Aufnahmê-Wiedersabe Schêlter linkêr Kanal/rêchtsr Ksnal
Becord.ls/Playback swit.h. left cl'6nnel/risht channsl
CoFmutâleur en.egistlemênUreproductron. c6nâl saucho/c6nal drolt

l) Fernbèdienungsschalter S 7
Bemotê conkol sÿritch S 7
Commulâteur iélécommande S 7

m) Bâdio/Mikrofon-Umschaltêr S 5
Radio-microphone switch S E
Commutat€ur de radio/microDhone S s

n) Netzschalter E n/Aus S I
Marns swtch on/off s s
Commltateur secteur marchê/arrêt S 9

I
E

o
h)

'!

'tq)

o)

p)

o

l
.\

@

)
Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changement du schéma réservé

Gezeichnete Schaltêrstellung
Stereo-Aufnahme
Switch position shown:
Stereo Recording
Contacteur dessiné:
Stereo Enregistrement

8 7 753 0s3623
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

Ansicht gedruckte Seile

Looking onlo printed wiring side

Vue du côté imprimé
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie

Transistor-AnschluRbilder
Transistor connections
Ensemble branchement de transistors

l,-.t

:i3

I _l
-à"" I

25822

Leitungsabgang
Wire connection
Conducteur de sortre

SC 536 F
SC 693 F

2
2

5

Stehender Widerstand

Uprlght staôding resistor

Bésistance montée vertcalement

v ,S bêzeichnet die Seite. mit der dêr Wde.stênd
zenÿis.h iiber den Basùerloch steht

,S dentfes the end on whi.h d1e resistôr is
mounted cenkically ôver the rasteahôle

,S désrs.ê le côté sur lêquel . résistance 5e
trouÿe montée concentriquement aù dessus du
troù de a plaque c rcuits rmpri.nés

CE

ca
.B
Ea

E.
C.
Br

S

S
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Oszillatorplatte
Oscillator board
PIaque de oscillateur
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Schaltbild mit Spannungswerten a)

Circuit diagram with nominal voltages
Schéma avec indications des tensions b)

Badio-Phoho-Buchse Bu l
nad.o phono socket Bu I
Prise radio, phono Bu 1

Mlkrofonbuchse Bù 2
Socket for m,crophone Bù 2
Pnse pour mrc.ophone Bu 2

Kopfhôrêrbuchse Bu 5
Socket for earphone Bu 5
Pnse pour ècouteur Bu 5

NetzanschluR Bu 6
Mâlns supply Bu 6
Conf,exron de réêèâu Bu 6

Horsprechkopf HSK 1

Fecord. olâvback head HSK 1

Tête d'enregistrement et de reproducüon HSK I

Horsprèchkopf HSK 2
Fecord/playback head HSK 2
Têie d'enregistrement er de rêproduct,on HSK 2

Li,schkopf LK 1

ErsÊe head LK I
Tête d'effac€mênt LK 1

d)

0

c)

e)

s)

î

.\

h) Mono-Stereo-Unschalter S I
Môno-stereo-switch S 8
Commutateur de mono, sréréo S 8

l) Ausst€ue.ungs-Einstelrêr, tinker Kanât/rechter Kânal
leco.d,ng Leve, Conùot, teft channeUrtqhr channel
Bé9Llat€ur de modulat.on, cdnat asucheTca.at drott

k) AJfnanle.Wiedêrgêbe Schalter, I nk€r Kanât/.echter Kanêt
lecording/Prayback §wrtch, tefr ch€nneUûghr chsnnet(jommJtaleLr erregi€iremênVrep.oduction, can€l gâuche/canat dro

l) CôrFe,OlUmsêhaltêr S 14
Clo}Fe?Olsw tch S 14
Conmùtâteùr dê CrOrFe?Oi § 14

m) Bàdlo/Mikrofôn-Umschalrer S 5
Badlo.m,crophone swirch S 5
Commurateur dê râd,o/microphon€ S 5

n) Netzschalter Eh/Aus S9
Mahs êwitch on/off S 9
Commureteur ssctour mârche/arrèt S I

lnterrupteur général

p) Aùfnahme,Automatlk.Schâlter. Inks/rêêhts
Automanc Leÿêl cônrrol swirch. teft/riohr
Commurateùr de réglage de votumê a;tomaflque, gEuche/droir

q) Netzspannunssumschêher S 10
Ma,ns vohâqe selecror S 10
Sélecteur dè t€nslon de réseâu S 10

r) AusÊteuerunssinstrument ll
Level insrrumênr l l
lndicêteur de niveau I I

t) Wiederaabeschâlter S 1l
Plâyback swLtch S lt
Comrnutateur reproduction S 11

u) Motor

vr) Laut6prêcheFBuchse Bu 3, linker Kânât
Loud§peâker socket Bu 3. left chânnel
Prlse haur-pBrleür Bu 3, cânat gauche

vz) Lâutsprecher-Buchêe Bu 4. rechter Kanel
Loudsp€ak€r socket Bu 4. rioht channet
Pise haut-p€rleur Bu 4. canàt drorr

w) Klansblende, llnk€r Kanal/rechter Kânàt
Tone control, left channer/iohi channel
Réglage de tonslltè, canâl g;uche/canal droit

x) L€utstÈrke.Ernstelte.. Itnker Kanât/rechrer Kânal
Voiumê control. left channeliloht.hênnel
Poteniiomèrre de puissance, cànat gâuche/ canat drott

y) Bâlancereqler
Bâhncrno control
Réglêge do balancê

z) VorâbausÊtêuêrunqsschattâr S 13
Dnve levêl oresettLnq swrtch S 13
CommutBtsui préllmlnaire dê modulatlon S 13

l
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I
I
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aGezeichnele Schalterstellung, FerO3
Stereo-Aufnahme
Switch position shown. FezO:
Stereo Flecording
Contâcteur dessiné, Fe?O3
Stéréo Enrêgistrement

.r
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Anderung der Schaltung vorbehalten
Subject to circuit modifications
Changement du 6chéma réservé
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Verstârkerplatte
Amplifier board
Plaque d'amplif icateur

lii',.. '3,

ao

oo

Ê'

t
;$

oo
oo

t8- tE.

.l 1..
:.ï: .'i.'".-F1
"ttQTo

oo
oo

oo
iÈOi-_H

rlËlBr
a5.:T
aiii - - 1r't,

?0i39],
Ç lF.
,#h?,,,"

L

,l=,

t-- 
- 'a

o
qÉ

o
o

o

I

B

a
a
a

a
a
a

a
a
O15

a
o
a

o
a
a
a
a

a
a
a

ra

a
a
a

a

a
a

a
a
o

a

o
a
a
a

a
a
a
a
a

r6a

_29_

L

Ansicht gedruckte Seite
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Endstufenplatte
Output stage board
Plaquette étage de sortie

l,

Oszillatorplatte
Oscillator board
Plaque de oscillateur lransistor-AnschluRbilder

Transistor connections
Ensemble branchemenl dê trânsistors

_-)

S

ë
)

25822 2SC536F
2SC693F

Stehender Wderstând

Up ghl standrng resrstôr

Êésrsiance montée verncê ement

S' be2eLchnet d e Sete m't der der Wderstând
zenlrisch ùber dém Rasterloch steht

S_ ldentfles the end on whlch the resrstôr rs

mou.red cenüically oÿer the rsster hole

.S' désgne lê côté sur leqùe là res'stance se
trduve nontée concenlriquement au_dessus du
trou de la plâque crcuts impnmés

E

gO

C.
.B

E.
C.
B.

O Leitrr,gsabgang
Wire connection
Conducteur de sortie

-30-

aaaaoao aa
o-Ç
a

Æ

a

a
oo

È
ü

o
o

o
o

Ç

lE----l

?2

s01Û
cror fl

.a -rr Lr
so3o c 50tIr

lliE: \
si5Os.50

aaaaaaalaa

l0,r.r 5 !

-r

r§t



R7

l1

Mi1

Lk3

s9

Bu3

s 14

o ra

101
r02

ro6

o

o

o--.

r26

o

S6

M1

Tr3

t.t-

-3t

Lol

H SK 1/2

lt25

s8
s7

110

r

!

o

o
o
o

a

o



Bauschaltplan M partysound S
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan M starsound
Constructional Circuit Diagram
Schéma de montage
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Bauschaltplan

L M stereosound
Constructional
Circuit Diagram
Schéma de montage
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNIETOPHON stand: 2s. 7. 1e73

Typer partysound S, starsound,
stereosound TD, slereosound

Ausqabe: B Listen-Nr. 3701 Seite 1

2
z

05
05
0§
05
12

1

I
5
5251

339 870 273

339 870 269
339 870 25s
339 230 r52
3æ 230 252
339 230 350
339 375 150
339 375 251
339 375 35r
339 566 024
339 566 018

ùz

Gehàuseobedeil, vollst.
Cehàuseôbertei . vô lst.
Gehàlsèoberteil, vo lst.
Gehâuseobelte l. vollsl.

339150
339150
339150
3æ 150

339 220
æ9 220
339 220

339 170
339 170
339 170
339 870
339 910
339 015
339 015
339 020

,9
ô

z

N
N
N
N

N

N
N

N
N
N

N

N

N

N

N

N
N

N
N
N

N
N
N
N

N
N
N
N

N

N
N
N
N

l.l

N

N
N

N
N

N
N
N
N
N

N

N

1

2
I

ô

ZlorGtrslfen tür Schiebêreslsr ...
Zierstlelfen für Schiebêregler ...
Zlerstreifen für'Schalrer ... r....
Ziêrstreifen für Schâlter ... . - -. .

Ziêr6ireifen für Tastensatz unten

Bandspiegel ... . ..... . ... .

Knopf fùr Schiebereoler ..-
Knoof fü. Sch èbereoler ...
hnopi ru' Sch ebere6ler .

Dêckêl für Kâssettenlach ..
Deckel fùr Kassette.fach ..
Deckel fùr Kassettenfaôh ,.
Hêher fùr Kasséttenfach ..
Drehfeder fùr Kasseltenfach
Tragegriff, vollst. , .... ....
Traoeqriff. vo |st .........
HaLter fûr Trâgègriff . . . ... .

Zierstre ien ,s1ârsound ..
ZierstreiJen,stereosôLrnd TO'

Zlêrstrellen,,stereosound
SeitênziêrstrÊ fên, tnks
Seltenz erstreifen, links

Gêhâuseunterteil, vollst, ...
Gehà!seLrnterteil, vollst. . -..
Gehàuseunterteil, vo l6!. ....
Gehâuseunterte I vo lst. . .. .

GummifuB ..
Bêtteriebehàlter, vollst. , ,...
Batterlebehàher, vollst. ...-.
Kônraktb ech fiir Batlerie (+)
Konrakrleder fùr BatterLe (-l
Batteriefachdeckel . ..... ... .

cabinet front part, compl
cabrnei froni part, compl
cébinet fronl part, compl
cabrnet front part, compl

0,5

05
05
0,5

lid fôr câsseite cômpânment
I d Ior casseit€ compartment

d ior cassette compartmenl

rôrs o. spn.9 for d
ca,rÿ'na handle, compl
.ârying handle, compl.
support fo. carying handle

decorativè 3heet with inscrlptlon

decorat ve sheet wiih inscrlptlon

decorâtive 6heet with inscription

decorat ve sheet wlth inscrlption

decô.ativê sheel for push button

decorativê sheet for push button

deco.ative sheet,starsound"
Cec.rat ÿe sheet , stêrêôsound TO'

CABINET PAETS

switch spring for automalic level

PIECES DIJ BOITIER

ilièr, Pa ie suPérieure, compl.
boitier, partio supérieure, compl.
boit er, part e s!périeurê, compl.
boit er Dart e supèrieure, comol.

Padiment à cassette
boutôn poL,r côntrôle è alissièrè
bouton po!r contrôle à qlissLère
bou!on pour contrôle à qli6srère

couvêrêle pour ca3ier à cassotta
couvêrcle pôu. casler à câssette
colvercle pour.asièr à cassette
suppo( pour caslêr à câssettè
ressort de torsion pour couverclê

bando ênioliveuse avec symbolêB
Pour contrôles à glissière
bânde enjoliÿeusê avec symbolêê
Pôur contrÔles à qlissrère
bande eirolLÿeùse avec Eymbol€s

barde enjoliveùsê avec êymboles

nde eôlollleuse po,.rr clavrer

13

t3

15

16

11

18
18

18
19
19

20
2A
2A
2A
21
22
22
23
24

53

GEHAUSÊTEILE

I
I
8
I

10
11

11

12

339 230 255

339 230 251

339 230 253

339 230 351

339 225 151

339 225 152

339 225 252

339 225 350
339 23ô 254
339 230 352

l5r
251

339 235 252
339 235 250
339 235 251

254
250

350
r50

257

339 230 256

339 170

3æ AiA 27

339 5ô6 01
339 566 021

$9 224 2

339 1æ 
'

250
2s2

351
256

60

151

5
5

7
5
3
3
I

0,5

0,5

0,5

0.5

1,5

15

1.5
15

bênde enlol'ÿeuse pour clavier

bâ.de entolrveuse "starsound-

und TD"

05
05

deôôrâ1 ve sheet,.€tereosound'
deôorat ve side panel, left hand
decorative side panel, left hând and€ enloliveuse latérale, gauche

oitier, partie inférieurê, compl.

Typenschild . .... .. .. -..... .. ..
Typelschlld ...-.........-.....
Typenschrld ,....
Tvoens.hrid ... .. .... . ... . . .

Montagèwinkêt für Schieberegler

Montagewinkel fùr schieberegler

BeIestigunqsw nkel .,, ..,
Befe6trqunasw nkel .. . .. . . ....
Abdeckunq fur Sch ebereol€r ...
AbdecLuno fur Sch ebereôlêr ...
Abdeckunô lur Sch êbê.ê.1êr
Polster fui lnstrument . i...
Polster für Instrument ..........
Pôlstêr für lnskument ... ......
AbdÊckuno fur Lêmochên ..
Abdeckunè rur Làmpchên ... .. . .

Abde.hunq fur Làmochen ... .. . .

Beflekiorplaite fllr Làmpchen . - .

Abdèckrohr für Làmôchèn ...-..
Làmpchenhalter ... 1............
Lâmpchenhalter
Lâmpchenhalter M

Knopf für Tonblendo .. . .. . . ....
Mik.olonhalteplàtte
Halter ftir lüikrofon . ........ .. .

Halter fùr Mlkrofon . .. . -.. - -...
Zàhlwerk KMP'387
Zâhlwerkriêmen A
Zâhlwerkriemen B

Hâlter fûr Lautsôrechêr ... . . -... .

Halter fùr Lautsbrechêr ... . ..... .

Umschalthebel
Feder für Umschalthêbêl . ..... . . .

Schêltfeder für automatische Aus'
steuerung .. ... .. ., ,.. .,.., , , ,..,

cove. for battery compartment,

moünting ânglê for sliding rè3i3tot

boitier, partie inférieure, compl,
boitier, parrie rnférieure, compl.
boitier, pêftle inférieure, cômpl.

casier po.tê-piles, compl.
casier portê-piles, compl,
tôle de contact pour balterles (+)
ressort de contaêl po!r

côuvercle pour casier porte-pilês,

étiqlette de modèle
étiquettê de modèle
étiquette de modèle
étlquette de modèle

êquerre dê montâsê pour contrôlê

éq-uerre de oontaqe pour contrôle

cache pour controle à qlisslère
cache pour contrôle à çlisÊ,ère
cache pour conkôle à gjlsslère
rembourremeot pour vumètre
rembourremênl po!r vumèÿe
rembourrement pour vumètrè
cache pour aDpoule
cache poùr êûpoùle
câche pou. ampôule
réflecteur pour ampoule
tube cache ampoule

bouton pour contrôlè de tonallté
plâquette s!pport micro

suppori pour mic.o

courroie compteur A
courrole compteur B

33§ 155
339 155
33S 155
339 060
339165
339 165
339 910
339 910

mounting anglo for sliding resistor

.ôvPr f.r rli.li.. rp( .rôr
cover for slidin6 resi6!or
cover for slldr.g resistor
.ùshion for instrument
cushion for instrumênt
cushion for instrument

knob for tone control
microphon€ hôlding plate
support for microphone
support for microphone

suppôrt fô. loudspèake.
support for loudspeaker

spn.g for switch lêver

25

26
26
26
26

30

30

31
3t
32
æ
32
33

33
34ÿ
34
35
36
3',7

31
37

38
39
40

42
43

47
48
49
50

05

7
7

05
05
05

10

05
05
05
05
05
05
05

339 566
339 566
339 566
339 566

Q12

02

339 183 252
339 183 25t

0.5
?
?
2
7

20
20

N
N
N
N

N
N
N

N

N
N
N

N

339 780 1s2
339 730 150
339 7æ r52

339
339
339
339

870 1

870

5t
51
52

Aufnâhmehêbel. vollst.
Aurnahmehebel ...-. -...
Feder fùr Auinahmehebel

3æ 705
339 705
339 910

,65 255
!00 261

350
253

support haùt.parleur
support hEùt-parleur
levier commutateur
resson pour Ievier conmutâteu.

resso.t de commutôtron pou.
réqlage êulomatique

levier d'enrègi5ùeBênt
levier d'-.nregistremenl
re6sort Pour levier d'enregislrê-

ressort de enregistrement

339 915 254

spr ns fo. recôrd lever

spring for recording

N=
Funktionswlchtige'f eile Functional lmportant parts

P,ècê d echânse
Nôuv-.llÊc ôiÀ.ê§
Pièces essintielles du
fônciionnement

Seulement appâreils avêc E-Nr. 340 053 685Only for units with th^ ' N/ 'r'ln.(364i
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2j
l

I

3
3

1

l
1

1

1

1

1

1

l

I

2

I

2

1

I

I

1

l

1

1

l

1

1

1

I

1

I

2

1

2

j
l

I
1

2

I
1

I

I I

2
2

I

I

1

I

l 1

I

1

I

1

I

1

1

1

I

1

1

3
3

2
I

I
2
1

r) Nur für Gêràte mir der E Nr. 340 053 685

339 900 262

kiôb for slidlng r6sistor
hnob for s ,d ng resistor
hnob for s id nq resistor

cabinet lower pàrt, compl.
cab'net 6wèr pàrt, comp
cabinet lower part, comp.
cabi.et lowêr part, compl.

batlery compartment. compl.
bailery compàrtment, côqpl,
b.fierÿ conta.t sheet (+)'
bôitery contact spring (-)

5

1

I
I
I

2
2
5

T
U
T
T

D
B
B

I

H

B

B

U'

B
N'

M
M
K
K

M
M

L

G

K'

H'

N'

B
G

L

B

I

I

1

1

1

1

1

1

1

I
1

1

l
1

1

l

I

1

1

I

1

T

1

I

1



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON stand:2s.7.1e73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabo: B Llsten.Nr. 3701 Sêite 2

'ô

uZ

Ê

ô
z
à

ô
\-,

z

54

56
56
58
59
60

61
62
63

64
64
64
64
65

66
66
67
67
10

mounting pléte for voltage seleclor

spring for switch-off plats

fuse holder, sècondary

fuse holder. Drimarv
blockinq s ,dar for éockei
sprlng for blocking sllder for

amplifiêr boar.l, compl.
ampl fler board compl.
amplifiêr board, compl.
.mpl fler board, compl.
pre-smpl fier board w,lh

space. for amplifler
6pacer for amplifier
hôld,no shaft for amDlif,er board
hold nà shaft for ambl,ner board
spring for automatic board

sprins for automatic boa.d

|:lol'o** ,."n for auromatic

output âmplifier with components

CASSEÎÏE PARTS, MECHANICAL

heads â33y, pla!. (6liding plato)
heads assy. plàte_
pressure spr n0 ror recorô/
plâÿb8ck head adtusl,ôg
rubber ldler wrth support
rubber idlor wth support
torsion spring fo. rubber ldler

pulh button assy., compl.
oush button assy., compl.
iorsion sprirq for releas,nq Jêver

torcion spring for push button assy,

rêssort pour plâquêttê de

portejusible, sscondake
collier pour porte{u6lblê

bloc commutateur dê tension

Ponejusiblê, primêirê
curseur de blocage des prrses
ressort pour curseur de blocâge

plaque du pré-amplificat€ur,

tubê d'écârtement polr ampll
tube d écartement pour âmpll
â.bre dè nvat on pour bloc amp
arbre de firat on pour bloc .mp
ressort poLrr bloc drspositif

rêssort pour bloc dispositlf

res6ort de relenue pour bloc
dispôsltlf automâtiquê
ampliricâts!r final, monté

PABTIE CASSETTE, MECANIQUE

plateâu porte-bobine, 60mpl.

I

102
102
105

108
108
1t5

119

70

71

72

125

133

,t de presslon pour l'ajustêge
tete d enreqrstrement/locturê

06
06
o7

levèr for fast rëwind
intermediate wheel, compl.
lever with .,Àversinq roller
torsion spring for lever
tension rollerwith lever, dompl
torsion sprlng for tension roller

tenÊion spring for record Bafety

support for flÿvheel, compl.

tensron spring for fast forward

tension sprLng for brake slidlng

tenslon spring for head âssy plate

tension §prinq for fâst rewind lever

ten6'on sprins for rewind l6ver

fêst fotuard operation lever

tênsion spnng fôr rècording lever

fast forward lever, compl

galet presseur avêc support
oa et presseur avec support
rèsso.t de torsion pour GP

clavier dè touches, compl.
c avier de touches, compl-
ressort de torsion polr to0che

ressorl de torsron Pour clavier

plâque porte.tâtê. (gll..snrà)
capuchon pour porle-bobine

ressort dê torÊion Pour curseur

ressort plat pour plaqu§

lampon caoutchouc pour moteur
rouleau dâ guldage pour tamPon

ressort de pression pour câ*eite

support avêc rouleêu comptêur

levier poùr marche arière rapide
roue ntermèdiaire, como
levier avec galet marche ar ère
ressort de lorsion pour lèvlèr
qalet tendelrr ave. lêvier
ressôrt de lorsion pour qalet

ressort de trâclion pour levier
de b ocaqe enregistrement
suppo.t Pour cabesta. comPl.
cou(ole d'ertraineme.t

cabestan, compl. avec volant
lêvier marche arrière

marchê a(ière rapi
re6sort de lrâction pour lêvier

levier dè déclenchement merche

lêv êr d'ênrêoistrement
ressôrt de tràct on pou. levier

levier pour marche avant rapldë,

reseort de trâction pour lêvler

plaque de f.einaqe slissaite
ressort de traction pour plaque

ressort de t.âction Dour Dlaoue

120
121
123
124 torslon spring for brake Êlidêr

flat sp.l.g for hesds sssy. plâ!ê

i,,hhêi.".h'iôn lôr môtôr
guiding roller for rlbber cushlon

preBslre spring for cassette

6ùpport with counter pullêy

127
12A
129

130
131

1U

136
137
138

139

141
142
143

1,15

146

141

48
49

I150

151

154

152
153

155

Functionâl lmportant padsF : Funktlonswlchtige Telle

Fede. für Àbschaltplêtte .... ..... .

Schnâppfeder
Schnappfeder B
Sicherungshalter, âêkundàr .......
Schells fùr Slchêrungshaltor .,...
Montageplane für Netzsponnungs.
umschalter ............-.........
Sicherungshêlter, primér .. . .... . .

Buchsenspère
Federiür Buchsenspere .........

Verstàrkerplatte, vollst. . .... . .

Verstàrkerplatte, vol st. .. . ...
Vèrstârkèrplatte, vo lst. . .. .. . .

Verstârkerplatte, ÿo |st. .......
Vorverstàrkerplêtte, bestùckt

Distânzrohr fùr Verstàrker . ...
Distarzrohr fùr Verstàrker . .. .
Halteachse fi.ir Verstà.kerplatte
Halteachse fûr Verstàrkerplatte
Feder frj. Automatlkplatte -.. . .

Êeder fùr Automalikp alte . . . ..

Fùckhaltefeder für Automatlkplatte

Endvêrstârkêr. bêstü.kt ..........
KASSETTENTEILE, IVIECH.

Kopftrâsê.platto (Schiebeplatte) ..
Koptràgerplatte
Druckreder für HS-Kopf lustle.ung

GA-Rolle mrt Halter, vollst.
GA-Bollê mit Halter, vollst.
Drehfeder für GA Bo le . ..

Drucktastensatz, vollst. ..
Drucktasiensatz. vollst. . ..
Drehfeder für Auslôsehebel

Drehfeder fùr Tastensêtz

lüitnehhedelter, vollst. . .. . .

Kappe fùr Mitnehôerteller ..
Bremsplatte ... . . .... . ,.. ..
Drehf eder fùr Brems6chieber

Blattfedêr fÛr Kopftràqêrplatte .

Motorollê .......-.....-..-..
Gummiôüffêr für Motor ... -...
Foh.un{isrolle fùr Gummipuffer

Dfl rôkJêder filr «âssê$ê
Halteplatte mit Zàhlwerk.olle,
vollst. .............-........

Zusreder fûr Aufnahmesperrhebel

Halter für Tonwelle, vollst. .. ....
Antriebsriemen

l"',ii"X:'. l:'l:l:.Tl:.::i::l::...
Bùcklaufhebêl

r:t:i'ï ii:. :::T'l:: L':l'::i:
Zusreder filr Fücklauf hebel

Auslôsêhêbêl nir schnêllên Vôrlâuf

Hebel fùr Aufnahme .. . .. .

Zuqfedêr fù. Aufnahmehebel

Hebel für schnêllen Verlauf vollst.

eder rür schnellen Vorlauî
1 ..._....._.................

Bremsschreberplâtte
Zqtedet fû Bremsschreberpl€he

Zugfeder mr Kopftràgêrplâttê ....
Sp€rrhob€l .................-....

Zùsf

339 900 25r

339 9r5 150
339 915 253
3æ 4t0 254
339 410 35{

339 410 251

339 410 151
339 547 001
339 918 15s

339 330 25a

3æ 330 251
339 330 352
339 330 35

339 935 250
339 935 251
339 870 Æ9
3æ 870 351
339 900 256

339 900 35C

339 900 257

339 330 350

339 755 25l
339 755 15C
3æ 910 152

339 700 255
339 700 253
339 910 15r

339 910 155

339 740 151
339 740 152
3æ 825 156
339 910 156

339 910 r57

339 735 151
339 845 153
3æ 845 154

339 905 151

3s9 870 27r

339 90C i 5.!

339 715 15C

339 730 151

339 710 150
339 765 1ÿ

339 900 15S

339 900 15É

339 765 1st

3æ 765 i56
339 900 157

339 765 157

339 900 158

339 825 15i
339 900 159

339 900 16C

339 765 15€

H
I

K

K

K
K

N

N

N

N

c
c
N'

T'

B

K'

G

G
c

H
N'

52
50
53
58
50

Tr
B

H
N'

K'

K'

T'

K'

339 720
339 720
339 905

339 765
339 760
3æ 765
339 910
339 775
339 910

254
255
150

2
1

1

1

1

I
1

1

I

1

1

1

I

1

1

I

1

I

1

l

1

1

2
1

1

1

1

1

1

I
1

I

1

3
3

,
3
3

1

I
1

1

1

1

l

1

1

1

1

1

I
1

1

1

2

1

I

j
1

2 2

2 2

1 I

1 1

1 I

I

!

1 1

I
11

1

1r
I
1

2
2
1

1

2
2
1

I

I
4
1

1

1

I
!

1

I

2
2
1

1

1

3
3

1

I

I
J

1

I

1

1

1

1

!

1

2

2

1

1

I

I

1

1

N
N
N
N
N

N

N

N

N
N
N

N

1

,0
0,5

15

05
0,5
20

5

6
3

5

I
I
1

1

5
5
5
5
5

5
5
7
7
5

6
6
5

1

1

5

3
0
3
5

5

3
5

5
5

5

I

5

1

7

1

5

5

3

5

I

3

5

5

1C
10
,5
5

5

3
1

1

20

1J Nur für Geràte mit der E-Nr. 340 053 68s only ,or unitê with th€ E-Nr. 340 053 685
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Piecê d'échanOe
Nôuvelles pièces
Pièc€s êêBentielles d!
fonctionnement

Soulomênt appâreils avec E-Nr. 340 Ot3 685

a

Hebèl für schnellen Bûcklaûf,
vo||st. .......................-..
Zwischenrad, vollst. ... . ... . ....
Hebel ûit Rücklaufrolle, ÿollst. ..
Drehfeder filr Hebe| ... . .. . . . .. . .

Spannrolle mit Hâlteârnr, vollst. ..
Drehfeder Itr Spannrolle ... . - -..

1

1

1

1

1

1

1

2
2
1

l

2

1

3
3

2

I

1

J

1

1

I

1

2
I

1

1

1

1

1

I

1

1

1

I

1

1

1

I

1

a



Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

MAGNETOPHON srand, 2s. 7. rsTs

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabe: B Llsten-Nr.3701 Selte 3

L o

2 z
ôz

,qô

t

chassis holding scrêw
screw for motor pulleÿ M 2X3

screw for recordlns/playback h€ad
M 2x5

screw for recordjns/playback head
M2x4
screw for erasing head M 2x6

PhillipB flat h9âd screw M 2.6X4

Phil lps flat head screw lÿ12.6X8

vls ds suppoÊ chA..la
vls pour poulle motrrco M2X3

viÉ pôur tête d enroslstrsmsnt/
lêcture M 2Xs

vis pour tête d enreslstrement/

vls pour télê d'êffâcêmênt M 2X6

vis à téte plate à fente crolsés
M 2,6X4

vls à tête plats à fentê croiséê
tv 2,6x8

vis à têtè plâte à fe.te crol§é€
M 3X0.5X6

vis à'tête plâie à fe.te crolsée
M 2,6X36

vls à fente crorséê 2,6X6

vls à fente croisée 2,6X8

vi6 à fênte croi§ée 3x8

vis à fente croiBée 2,6X8
vis à feniê crolsée M 2,6X6

vis à fente crolsèe à tète bombés
M 2.6X6

2,6x6
2,6x6

,6x7
,6X12

vls l\12,6x37
vrs M 3X0 5X10
vis tôle 2x6
vis tôle 2 6X8
rondelle 2,6x0,3

disque dentee 2,6 O
bille en a.,er 2 mm @
billê en acier 2,5 mm Ô

pr se à 5 brochês avec

prisê haùt parleur avec

condensâteur é le ctrô h,l iqu ê
047uF/50V
conde.sateur éTectrolytique
100 uF / 10V

L

Phll ips flat head screw M 2.6x36

Phillips flât Iead screw
M 3X0.5X6

PhiLlips self cutting scrêw 2.6X6

Phllllps s€lf c'rttlng Êcrew 2.6X8

Phillips self cutting Bcrew 3Xo

Ph,ll ps self cuttins screw 2.6,/8
Phillips screw M 2.6x6

Phillips screw with countêrsunk
head M 2.6X6

screw M 2.6X6
screw M 2.6x6

Êcrew M 2.6X15
scre$, M 2.6X8
screw M 2.6x10
§crêw M 2.6x52
screw M 3X0.5X6
6crew M 2.6X7
screw M 2.6x12

êcrew M 3x0,5x10
se f cult,ng screw 2X6
Belf cltting screw 2.6Y8
washêr 2.6x0.3

toothed wâsher 2.6 Ô

steelbâ|12.5 mm Ô

5 pole sockêt with switch

loudspeaker socket with switch

malns connectinq plug

mains connecting plug

êlêctrôlvtrc càôacLtôr
0.47 uF/Éo V
elecùolyric capac tor

401

M
M
M
À.4

M
M
M
M

M

6x4
,6x15
,6X8
,6X10
,6x52
x0 5x6

2
2
2
2
2
3
2
2

405
406

ELECTBICAL PAATS AND
AMPLIFIÊR BOABD

PIECES ELECÎFIQUES E1 BLOC
AMPLIFICATEUR

t
Bu1

B!2

C1

c 1t2l2s2
108208
118/218
1161132
303/309
507

c 103/20s
3m/406

c 104/103
203

c 105
c 106/206

109/209
103/107
r08/304
.ÉAl135

c 110/108
208/118
218

c 1|OD1O
1111æ7
1261226

c 115

c 115/215

c 115/21s
133/306
601

c 12Ol22O
1221123

Br213l
Bu3
Bu3l4
Bu 4/6

e
F : Êunktionswichtlge Teilo Functional imponant parts

iiPitiaieur 
é ectroryùque

i"ffi§"f",. et*r.. yfo*
condensêteur mica 4, pF
co.densèteur électro yt que

condensateur éleclrolrtlque
100 lrF / 6,3 V

.ondensateur électrolytiquê

côndensateur élêctrolÿtlque
22 rF I 1OV
condensèteur électrolytiquê
220!F/10V
condensateur él€ctrolytlque
20 ÿF I 16Y

condeî3âtêur éleôtrolytique
470 pF / 6,3 V

Prèce d échaiqe
Nôùvêllêq ô,èrêr
PIêcês essàntielles du
fonctlonnemenl

Sêulement appareils avec E Nr. 340 053 685

eLectrolytic capacrlor
1 !/50 V
electrolytic capac tor
1pF/63V
mica capac tor 47 pF
electrolyt,c capac tor

electro )îrc câpêcrtor
100 uF/6.3 V

electrolytic capac tor

electro ÿtrc capacitor
22 lFl1OV
electro rtic câpêcrtor
220 ttF 110 Y
electro r.tic câpâcitor
220 tLFll6v

electro !tlc c6oacr!ôr
470 uF/6'.3 V

Châ8Êlshâltêschrâubè ... -....
Schraube für Motorrolle M 2x3
Schraube fùr HôÊSprech-
kopf M 2rS ... . . .... .... .. ..

Schraube fùr HôrSprech-
kopf M 2x4 ..... ... . . ..... ..

Schraube fùr Lôschkoof M 2x6
Kreuzschl,tz-F achlopf6chraube
M2.6X4 ........ .........-.
Kreuzschliiz-F achkopfschraube
M2.6^6 ............ .......
Kreuzschlilz Flachkoprschraube
M 3X0.5X6 . . . . . . . . . . - . . . - - .

ff?%î"# t1:: :::i::i::i::i::
Kreuzsch litz-Blechschraube
2.6x6 - -. .. - . ........ ...... . ....
Kreuzsch litz-Blechschraube

Kreuzsch litz-Blechschraube
3X8 __...,,,,.,.._...,,...,....
Kreuzsch I itz-Blechschraube
2,ôx8 . . ..... .. ... . .... .. .... . ..
Kreuzschlitzschraube M 2,6x6 ...
Kreuzschlrtz§chrs!bê mrt Llnsen,
kopf M 2,6x6

Schraube M 2.6X6 ...
Schraube lü 2,6x6 . .

Schraube lV 2.6x4 ...
Schraube lü 2.6x l5 ..
Schraube Àl 2,6x8 .. .

SchraùbeN.42,6x10..
Schraube M 2 6)152
Schraube Nrl 3x0 5x6
Schraube rü 2.6x7 ...
Schralbe M 2.6x12 ..
SchrêubeM26x3r..
Schraube M 3x0 5x10
Blechschraubê 2x6 ..
B -..hs.hrâube 2 6xB
S.heibe2,6x0,3.....
Schebe30 ....
Zahnscheibe 2.6 ô ..
Kuqel2mmO ......
Kusel 2,5 mm q) ..

ELEKTNISCHE TEILE UND
VERSTARKEBPLATTE

Buchsê, 5-polig, mit Schalter ...
Lâutsprecherbuchse mit Schalter

Buchse.s-polig
NetzanschluBstêckër - - ..
Lêutsprecherbuchse
NêtzanschluBstecker ...... -.....
Elko 0,47 [F/50 V

Elkô 1cO ÉF/l0V

Elko 1 rF,60 V -...........
Elko 1 pF/63V ............
Glimmer.Kondenêator 47 DF
EIko 47 uF/6,3 V . . . . . . . . : . .

Elko 100 pF/6,3 V

Etko 10 uF/16V

Elko 22 ,/F ll! Y
Elko 220 pFl10 V

Elko 220 pF/16 V

Elko 470 pFl6,3 V

3æ 920 250
339 928 152

H'

N'

K'

K'

K'

K'

Kr
K'

K'

H'

339 926 042

$9 925 031

339 925 032

s39 925 033

3æ 925 036

339 925 037

339 925 074

339 g20 154

339 920 155

339 920 156

339 925 0?3
3æ 920 150

339 925 072

339 920 252
339 920 2s4
339 920 251
339 920 253
339 920 255
3æ 920 256
339 920 260
33S 920 257
3æ 92A 262
339 920 258
3æ 920 25S
339 925 07s
339 920 261
339 920 073
339 940 029
339 940 031
339 947 018
339 950 008
339 950 007

339 540 012

339 540 æ1

3æ 540 014
339 542 015
s39 s40 024
339 542 027

339 580 046

339 s84 059

3æ 580 047

339 580 042

3æ 590 047
339 584 060

339 584 062

339 582 0æ

3æ 82AU

339 586 032

3æ 586 052

339 586 051

E

E
B

E

7
3

7
8

2
6
2
I
8

1

1

2

3
I

2

1

1

2

1

1

2

2

1

l

I

2

6

2

I

I

8

2

3

2

1

2

1 1

1 I

2 2

2 2

l 1

1 I

l l

2 2

6 6

I

I

3
1

1

2 5

I 2

l 2

1

!

1 3

2 2

1

3

1

2
1

2

3 3

17
8
5
2
6
2
1

I
1

1

2

3
9
5

2

2

17
a

2
6
2
1

I
l
1

4
2

3
I
5
4
2

2
1

N
2

1

2

2

1

1

1 N

2

6

2

3

3

N

N
7

2

I

2

7
3

17
I
5
2
6
2
1

8

1

1

2
4
3
9
5

2

N

N

N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N

N

25

25

1

25
1

2,5
3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

3

10

30

30

30

30

30

30

15

15

15

30

15
10

30
l5

t5
15
15
15
15
15
t5
15
15
15
15
15
15
15
10
10
10
15
15

r) Nur für Gerâte mit der E-Nr. 340 053 685 Only for units with thê E"Nr. 340 053 685
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de piècesde rechange

MAGNETOPHON stand:2s.7, r e73

Type: partysound S, starsound,
stereosound TD, stereosound

Ausgabê: B Listen-Nr. 3701 Seite 4

ô

z
,9

9JùZ ,2o

c 121121

c 12411æ
230

c 126
c 1211227

1A.1232
c 130/230

501/502
c 134/304

3

3

2,5

2,5
2.5

5

2,5
3

3

3

3

3

3

3

10
10

3
10
10
3

25
5
5

t0
10
2

10
10

10

12

I
12

12
12
15
5
5
5

t5
5

electrolytic capâcitor
33 rF/63 V
elecùolyt c capac to.
33 uF/10 V
mica capacito.330 pF

mlca capacltor56 pF
nica capacitq100 pF

mica capacitor330 pF /50 V

electrolÿtic cêpacrror
20!o rF/]2 V
mlcâ capacitor 39 pF
eleclrolytic capacito.
22 tLî 116 V
electrolync cap€crior
IO BF/25 V
electrolyl c capacrtor
100 uF/25 V
êlêctrolyirc capacrtor
1000 uF/16 V
eleckolytic capacrior

electrolÿtic caPâcitor

electrolytlc capacjtor
470 $F 125 V
eleckolÿt c capacitor
22a lF 125 V
m, ca capac,tor 33 pF / 50 V
electroiytic capacitor
1000 èF/35 V

d,ode BA-l (SA-1)

diodeSlB0l{2

condensateur électrolytlqus
3JrF/63V
condensàteur électrolytlque
33rF/I0V
c!ndensateur mica 330 pF

i ..: :iléleÔtr.:ÿtique
- . --'T .e 39 pF

,: e.:ro yIi q!e

,, l-,,,,,.!:qr"

, .:. ..,_, :qr"

diode FAr Z (SAr)
diode 1 S 188

diodèS1B01{2

(

conde.sateur mlca 56 pF
coidensaieur mrca 100 pF

c..densaleur mica 330 pF / 50 V

c 301/401

c 3021!02

c aæ/40s

c 3o4l@2

c 313

c 305/31 0
117/305
603

c 308/408

c æs/40!

c 332/333
c 604/6os

2.5
3

D 101
D 101/l

20112A2
D 301-304

1g2l1A3
60s/604

HSK 1

HSK 1/2
HSK 1

l1
ll
I 112
lc 301/401
L 10r/201

501/502
L 1O1l2O1
LK 213
LK2
L 301/
Tr 501

Lâ1

10

20
2A
20
20
20
2Q

3
3

record/playback heêd P 411
record/playback head P 416
record/playback head

control bulb 14V / 80 mA
côntrol bulb 14 V / 80 250 WY

control bulb 14 V / 80 200 YW

conîol bu b 14 V / 80'350 WY

control bulb 14 V / 170 W
oudspeaker 4 Ohms

motor tÿHl'sRgB
motor MHT 5Y Tg C
mi.rophone WM 064 X

tète d enregistrehenvlecture P4
rère d'enreqrstremeôr/lecture P 4
tète d enregrstremenllecture

tète d êffâcement, L371

ampoülê lndlcatrlce 14v / m ha
ampoule indicatrice 14 V /
80-250 WY
âmpoule lndlcâtriêe 14 V /
80,200 YW
ampoüle rndrcatrice 14 V /
80,350 WY
ampoule indicatrice l4 V / 1;0 w
haut parleur 4 Ohms

moteur MHI-5898
moteurMHT5YTgC
miôrophone WM{æ X

commutatuur à glissiére

basc!le (inierupte!r secreuÔ
commutateur de le.s,o. seciesr

commutateur de tensior secieur
jeu de resso.ts de co.ta.t
jeLr de ressoris de co.tècl rS{78
leu de ressorts de co.iac! K€l

jeu de ressôrts de coitact
BSW 46 (B) (interrupteur génêral)
commutateur à gli§s'ère pour

commutateur à glis§ière, 4loi§

commutateur à glissiè.e CL l!9
B l6 (enregislrementrlecture)
commutateur à glissrère
commutaieur à oissrè.e

fusible T 8m mA

fùsible T 5o0 mA

La 112

25
25

25

25La2

La3
Ltl
Ltl
M1
M1
Mi I

s 1/
s 5/8
s 5/9
s6
s9
s10
s 11/12

s14
s 102

s 4/7/8
s r r/r 2
s 101/201

S
s
S
S

8
I
I
1

1

1

10

Êliding s\rilch

seesâw switôh (mains swit.h)

set of contacts for Mi 1

set of ôontacts KSfi8
ser of conracrs K-81 for Lt 1

set of conrâcts BSW-46 (B)

slidinq sw tch for record ng

slidins switch, 4 fold

slidind switch CL 109 B 16

fuse T 800 mA

s 1a2l2a2
s t01

a2l2A2
a1l2A

si 1

sr 2
§i3
s: 101/112

Trl
Trl
Tt1

2
2
8

F : Funktionswlchtise Telle

transfo d alimenlati.n
trânsfo d a,imenlêtiôn

Funciional lnportant part§

EIko 33 EF/63 V

Elko 33 pFll0 V

GlimmerKondenâator 330 pF .....
G li mmêÊKonden sator 56 pF -....,
Glimmer-Kondensator 100 pF ... ..

Glimmer-Kondènsâtor 330 pF / 50 V

Elko 20m pFl12 V

GlimmeÈKondensator 3s bF . .....
Elko 2? uFll6V ........1.........
Elko l0 uF/25 V

Elko 100ltF/2s V

Elko 1000 [F/16 V

Elko 470 pF/10 V

Elko 4?0 pFl16V

Elko 470 uF25 V

Elkô 220 BF/25 V

Gl mmêr-Kondensator 3,3 pF / 50 V
Elko 10m uF/35 V

D ode BA-1 Z (SA-l)
'Drodê 1 S 183 ... .

Diode S 1 B 01{2 ..

HôrSprechkopfP4lL..
HorSprechkopfP4l6 ...
HôÊSprechkopf .........
Aussteuerunqsinskument
Aussteuerungsinstrume.t
A! cstêL .^ ruhô §' nstrd m ."n t
rntêônerter échâlrk.eis
Drô;selspule l2 mH ...
Drosselsp!|e,.....-...
Lôschkopf L 37l . .. ....
Lôschkopf -............
Oszlllatorspule ......-.
arzé ce dmprhen l4 V / 80 mA ..
Anze qe ampLhen I4 V / 80 250 WY

Anzèlgelàmpchen 14V / 8e200 YW

Anzeigêlàmpchên 14 V / 80-350 WY

Anzeiselàmpchên 14 V / 170W ...
Lautsprecher 4 Ohm
Lautsprecher
Motor MHl"SR9B
Motor MHT 5 Y T 9 C . . . .. . . . . . . .
Mikrofon WM-064 X

Schlebeschalter ... .. . ....
Wippschalter
W,ppschalter (Netz€cha rer)
Netzspannungsumschêlter
Wrppschalter
Nêtzspa.n!ngsumschâlter .

Kontaktfedersatz fùr Mr 1

Kontaktfedersatz KS 678 ...
Koftaktfedersatz K-81 fùr Lt 1

Konrakrredersatz BSW46 tB)
(Hàuptechallêr, zwêifach)
Schrebes.halter firr Arf nahme

Schlebeschalter. 4jach . .. -.
Schiebeschâlter CL 10S B 16
(A/WSchalter)

cherunàT1.6a.

S
S
S
s
S
S
S
S

339 584 064

339 584 068

339 590 049

339 590 048
3æ 590 050

339 590 022

339 588 016

3æ 590 0,16
3æ 582 035

339 582 034

339 584 069

339 586 060

339 586 058

339 586 053

339 586 062

339 590 051
339 s86 063

339 529 032
339 52S 015

339 529 033

339 s50 2s0
339 350 251
339 350 152
339 370 150
339 370 350
339 370 2s2
339 335 3s2
339 345 253

339 3Æ 252
339 355 250
339 355 152
339 345 255

339 560 030
339 560 022

339 s60 028

3æ 560 031

339 560 029
339 320 153
339 320 252
339 300 152
339 300 252
339 383 150

3æ 440 253
3æ 443 250
339 440 255
3æ 410 253
339 443 251
339 410 150
339 405 2s5

339 405 250
339 405 2s1

339 405 250

339 400 153

æ9 440 152

339 400 2s0

339 ul00 251
339 400 252
3æ 570 m3
339 572 007
339 s72 001
339 572 006
339 570 025
$9 572 m8

339 310 250
339 310 251
339 315 151

c

B

B
T'

K
M
M

E

E

G

D
D

D

D

D
K
K
s

L

D
l-l
K
H
H
H
D

D
D

B

H

H

H

J

l

U'

U'

M
N

I
1

2

2

l

1

2

2

1

1

2

1

I

1

l

l

!

1

2

2

I

i

1

1r
1

1

I

1

1

1

1

l

1

2

l

1

1

I

I

1

I

I

I

l

2
1

1

2

1

1

2
2

2

2

2

1

1

1

2

1

2

1

l

1

I

I

!

2
2

1

1

1

I

2

2

2

2

2

2

1

l

2

2

2

2

l

l

l

I

1

1

l

1

1

N

N

N

N

N

N

N

N
N
N

N

N

N

F

N

N
N

N
N

N

N

N

N

N

N

N
N

N
N

N

N

N
N

N

r) Nur für Gê,.t{e mit der E-Nr. 340 053 685 only for unirs with rhe E-Nr. 340 053 685
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Piècê d échanoe
Nouvelles piècis
Pièces esseitielles du
fônctiôh.êmê.r

Seulement âppareils avec E-Nr. 31l() 053 685
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange

L
Iz

à

o

z

r 05/106
301/108/
501

'ô

9':

1r2
Tt2
Tr3
Tr 101
It 1ü2

Tr501't 10111V21
20112A2

T 103 107
103/104/
147
æ2

transfo d'alimentat oo 6ectêur

transfo d'alimentâtion secteur

ÿansistor 2 SC 693 F

kansistor 2 SC 536 F

03/203T
T'l

aansistor 2 SC 536 F, blânc
trânsistor 2 SB zlo5

transistor 2 SB 22, bleu

transistor 2 SB 492, rouge

coitrôle à slis6ière 10 kohms
ré6istaice 33 Ohms / 1/4 W

contrôle à qllssière doublê
potent omètre 10 kohms
contrôle è qliêsièrê smple
contrôle à gliselère 10 kohms

contrôle à ôl,ssière s0 kohm§
controle à;lissière 50 kOhme
ré6istance 27 Ohms / 1//8 W
résistance 1 Ohms /0.5 W

résistancê var able 2 kOhm6
résistance variâble 10 kohms

T 303,/304

L

112
313141
104
415
6
7
111211
14124
13k3
16
125/303
1281129
133/233
1æ/239
1431144
2431244
fia1240
1411241
243

B r 43/243
B 145/325

326/505/
506

B 146/141
2411142

B 201
B 202
R 244
B 301/143
B 301/401
R 303/146

1A1l2A1
R 305/r 38
B 305/606
B 306/143

601
B 315/317
F 3r 9/320

P,3231324
148

.ési6tânce variable 50 kohms
résrstance variable 100 kOhms

réeistance variable 5 kohms

.ontrôle à olissière 5kohms

.ônirôlÊ À;l qsrèrÊ 10 kOhmc
résistànco iarrâble 20 kohns
résisiance 6 8 Ohms
résistance 47 Ohms
résistance 1o Ohms /

résistanca 3,3 Ohms / l,D W
résistânce 39 Ohms
réÊistanco 5 ohms / 1/2 W

résistance 22 Ohms / 1/4 W
.ésistance bobinée 0,2 Ohms/

thermistance STD.02

t
N=

Fuôktionswichtige Teile Functiônâl importaht pârts Prèces essentielles du

Ersatzteile für M stereosound 2 und M stereosound TD 2 §iehê ET-Liste 3707,
For M stêrêosound 2 and M stereosound TD 2 spare parte sêe apare paÊê li8t No. 3707,
Pour M stereo€ound 2 êt M stêreosound TD2 liste de piècèê de rechange voire dans lâ li8te No- 3707

Hinweig

Sollte dle Lôsddàmpfung 2um Lôschen von Chromdioxidbàndern niaht ausreichen, so l6t bel dem Geràt

It a better erase attenuation for Cro2-tap€s is required, the following changos ar€ n€c€s6ary

at M partysound S: short B 303
M star6ound: §hort B 146
M stereosound td: short B 303
M steresound: 8503 paralleled with 6.8 Ohm/0.3 W

Si I'amortissement d'effacement d'enteidre de Cror-bandês nê suffit pas, on doit court-circuiter
avec M partysound S:

lü stsrsound:
M 6tereo6ound td

et monter en parallèle
avêc M stereosoundl R 503 êvec 6,8 Ohm/0,3 W

R 303
R 146
R 303

339 310 350
339 345 256
3æ 310 252
339 315 250
339 345 159
339 335 351
33S 3,r5 255
339 556 040

339 ss6 041

339 556 074
309 005 959
339 556 043

339 556 042

339 500 258
339 537 035

339 500 t52
339 500 261
339 500 153
$9 5m 352

339 500 351
339 500 350
3æ 537 039
339 537 037
339 537 042
339 505 253
339 505 251

339 505 254
339 505 255

339 505 252

339 500 257
339 500 256
339 505 350
339 537 033
3æ 537 043
339 537 036

339 537 0æ
3æ 537 040
339 537 038

339 537 041
339 535 018

339 530 015

H
H
N'

G

N
G
N

L
L
G
G

B

B

c
B

H
N

J

K
G
H

G

G

H
H
G
N

N

N

N

1

1

1

1

I

I 1

I

2

2

3

I

1

1

1

1

2
2

2

1

1

2
I

1

2

l
I

2

3

1

l

1

I

2

2

1

2
2

1

1 0

1

2

1

2

2

1

l

2
2

i
1

1

8

2

I

2

2

1

N

N
N

N

N
N
N
N
N
N

N
N
N

N

N
N

N
N

N

N

N
N
N
N
N
N
N

5
5
5

7

8
I
8
I
I
I
7
7
7
6
6

6
6

a
8
6

7
-7

7

7

7
7

5

6

2
3
2
I
3
3
3
5 kânsistor2 SC 693 F

translstôr 2 SC 536 F

kansistor 2 SB 492. red

slidino resistor 10 kOhms
rêsistor 33 Ohms / 1/4 W

slidinq resistor, 2 fold
polent ometer i0l.Ohhs
sliding resrstor. slngle
slidlng reslsto. 10 kOhms

slldinq resistor 50 kohms
slidinô rêsrstôr 50 kOhms
rêslstàr 27 Ohms / I/8 W
resistor 1 Ohms / 0.5 W

vâriablê resrstor 2 kohms
vâriâble resistor 10 kOhms

variable resrstor 50 kohms
variable resistor 100 kOhms

varlable resrstor 5 kOhms

êlidins resistor 5 kOhms
slldinq resistor 10 kOhms
vâriable resistor 20 kOhms
resistor6EOhms/l/aW
resistor 47 Ohms / 1/,1W
resiêtor 10 ôhms / 1/4 W

rêsistor 3.3 Ohms / 12 W

resistor 5 Ohms / 12 W

resisto.22 Ohms / l/4
wlreresletor02Ohms

thermistor sTD-02

2SC 536 F, whrte
B 405
B 22, blùe

Neiztrafo PR 1339 . ..
Oszillâtorspue.....
Netztrafo PT 1479 .. .

Ausgangstrafo......
Oszillator€pulè .... .

Oszillatorplatte ...,.
Osz lattorspule ..
Transistor 2 SC 693 F

Transistor 2 SC 536 F

Transistor 2 SC 536 r, weiR
Transistor2SB4oS .......
Tran€rstor 2 SB 22, blau .. .

Transistor 2 SB 492. rot . . .

Schiebereo er 10 kohm ..
Widersranà $ Ohm / 1/4 W

Sch eberegler, 2jach ....
Potentiometer 10 kOhm ..
Sch êbereôler. l.fa.h ..
Schiebereéler 1o kOhm ..

Schiêbereoler 50 kOhm . .

Schrebereoler 50 kOhm
W derstar"d 27 Ohm / l/8 W
WderstândlOhm/o5W
W derstênd 68 Ohm . .... .

Einstel resler 2 kohm . ...
Einstellregler 10 kOhm ..

Einstellregler 5 kohm

Schieberêolêr 5 kOhm ..
Schiêbêre;ler 10 kOhm
Einstêlkêô-ler 20 kohm ... . .

Widerstan"d 68 Ohm / 1/4W .....
wrdersrand 47 ohm / 1/4w ......
Widerstand 10 Ohm / l/a W . .... .

Widerstand 3,3 Ohm / lÆ W . . . . .
Wideretand 39 Ohm
Wderstand 5 Ohm / 1/2 W ...... .

Widerstand 22 Ohm / 1/4 W ......
Drahtwrderstand o,2Ohn:, I 1DW

Thermistor STD-û2

E
Ein

g ler 50 kohm
gler 100 kOhm

_47 _

MAGNETOPHON stand; 2s. 7. ie73

Type: partysound Sn starsound,
stereosound TD, stereosound

Au6gabe: B Llstên-Nr.3701 S6ite 5

M partysound S: R 303 kutzzu6chlieRen
lü starsound: Fl 146 kurzzuschlieRen
M stereosound td: B 303 kt tzzuschlieBen
M stêreosound: R 503 mit 6,8 Ohm/0,3 W zu überbrücken.
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